Pauta P3
a) Se identifican patrones de Tendencia, Estacionalidad (12 meses) y aleatoriedad.

El mejor modelo es el de suavizamiento exponencial con tendencia y estacionalidad.
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Sólo cambia en la formula del F, en la A se multiplica la tendencia por k mientras que en la B no.

b) la serie calculada se muestra a continuación

	REM-02
	Controles
	 
	Opción A
	Opción B

	MES
	2005
	2006
	P-2007
	P-2007

	1
	782
	1002
	1113
	1113

	2
	625
	721
	841
	832

	3
	998
	1123
	1323
	1294


c) los nuevos pronósticos incluyendo los datos registrado para los meses de enero y febrero son los siguientes

	A1
	1091
	
	F'2
	840

	R1
	1,02
	
	
	

	T1
	12,07
	
	
	

	
	
	
	
	

	A2
	1116
	
	F'3
	1340

	R2
	0,77
	
	
	

	T2
	14,7
	
	
	


	
	Opción A
	Opción B

	|F2-F'2|
	1
	9

	|F3-F'3|
	17
	46


La diferencia se debe a que los pronósticos iniciales parte b) se calcularon en base a los datos históricos 2005-2006 y no están considerando los últimos registros de demanda. Además se espera que el método b) sea peor pronosticando mientras más avanzado sea el período.
d) Se calcula el MAD y se compara con el error de pronóstico del mes de marzo. Y notamos que es valor extremo, luego lo que se debe hacer, es para este período tomar el pronóstico de ventas (Ft) como dato para el modelo, ya que la demanda se vio alterada puntualmente por algún factor externo.

Si el error se repite sistemáticamente hay que cambiar los parámetros del modelo (α y/o β) de manera de ajustarse a los nuevos datos. También pueden argumentar que si el problema se sigue  arrastrando deben cambiarse a otro método cuantitativo, como puede ser Data Minning, Box Jenkins, etc..

	D3
	1540
	
	|D3-F'3|
	200

	MAD2
	27
	
	3,75*MAD
	100,6
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